

В социальной сети была размещена информация об условиях перехода на обучение в 5 класс. Мы обратили внимание на эту публикацию и внимательно изучили приведенные данные

<https://www.facebook.com/groups/noschoolmerge/permalink/1526998477421216/>

Уважаемая Ольга Геннадьевна!

Главная задача московской школы – предоставить возможность получения качественного образования каждому ребенку. В нашей школе имеются все необходимые для этого ресурсы.

На ступени основного общего образования наша школа предлагает обучение в классах с разными направлениями, которые реализуются в соответствии с основной образовательной программой.

На этом этапе учащимся создается широкое поле возможностей для осуществления проб по различным направлениям. Это нужно для того, чтобы к моменту перехода на ступень среднего общего образования ребята могли сделать осознанный выбор профиля.

При переводе обучающихся, освоивших программу начального общего образования, на уровень основного общего образования, учебный план класса формируется в соответствии с принципом преемственности образовательных программ.

Изменение класса при переходе на следующую ступень образования является добровольным желанием родителя и оформляется личным заявлением.

Отчисление обучающихся из школы возможно только по инициативе родителя или законного представителя и может быть связано с изменением формы обучения или образовательной организации (ст. 61 Закона «Об образовании в РФ».)

Благодарим родителей с активной гражданской позицией за обращение по такому важному вопросу как перевод обучающихся на следующую ступень образования.

Наша школа всегда открыта для диалога, мои контакты, включая личную почту и номер мобильного телефона, размещены на официальном сайте. Также записаться на личный прием можно по телефону школы: 8(495)939-00-93

С уважением, директор школы Елена Владиславовна Орлова